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mömax - das günstige Trendmöbelhaus

bei Kauf von 
Möbeln 

1)

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 

diesem, den beilieg
enden und in den 
letzten 30 Tagen 

gültigen  
Prospekten.

1) Gültig bis 12.11.2022. Gültig vom Katalogpreis. Nur mit Gutschein vom Prospekt erhältlich. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Mid.You, Bessagi, P&B. Alle Preise sind 

Abholpreise.  2) Gültig bis 17.12.2022 bei Kauf von Planungsküchen. Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Bessagi, P&B, Smeg und Bora. Pro Person und 

Einkauf nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Alle Preise sind Abholpreise. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Gültig vom Katalogpreis. 
Nur mit Gutschein von Seite 10. 

bis

bei Kauf von  
Leuchten und  

Teppichen 

bei Kauf von 
Planungsküchen

Gültig vom Katalogpreis. 
Ausgenommen alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus diesem und den 
beiliegenden Prospekten 

und Werbemitteln. 

2)

zusätzlich

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

oder die, die es noch  
werden wollen

1)10%

bis

Mach Platz 
für die neusten  
Trends!

G
ül

ti
g
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is
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*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT11-2-c     02/03

SCHÜSSEL „MANGO“, aus 
Mangoholz, in Braun,  
Ø/H: ca. 15/6,5cm,  4,-  
Ø/H: ca. 20/7cm 5,-  
Ø/H: ca. 27/7cm 7,- 
(46281981/01-03) 
PLATZTELLER „MANGO“, 
aus Mangoholz, in Braun,  
Ø: ca. 38cm 10,- (46281983)

1

10,-
1 | Platzteller 
„MANGO“

DEKOSTOFF „SAMT“,  
100% Polyester, B/L:  
ca. 35/180cm, in Dunkelgrün 
und Schwarz erhältlich 7,99 
(42972143/06-07)

2

SERVIERPFANNE „GOURMET“, aus 
Akazie/Gusseisen, bis zu max. 250°C, mit 
Servierbrett, in Naturfarben/Schwarz, 
L/B/H: ca. 22,5/14/4,5cm 7,-  
L/B/H: ca. 31,6/14,5/5cm 10,-  
AUFLAUFFORM, L/B/H:  
ca. 29,9/20,5/5cm 15,-  
SERVIERKESSEL, ca. 0,7 Liter,  
Ø/H: ca. 14/8cm 5,- (49010142/01-04)

3

DIPSCHALENSET „BLACKY“, 13-teilig, 
aus Holz/Keramik/Glas, bestehend aus: 1x 
Servierbrett, 4x Glasbecher, 4x Holzlöffel, 
4x Keramikschale, B/H/T: ca. 30/15/7cm,  
in Naturfarben/Schwarz 12,- (06096505)

4

VORRATSDOSE „SVEA“, aus Steingut, in Schwarz,  
Weiß und in verschiedenen Größen erhältlich,  
Ø/H: ca. 10/10cm, ca. 0,5L 5,- Ø/H: ca. 10/14,5cm, ca. 0,7L 
7,- Ø/H: ca. 10/18cm, ca. 1L 10,- (47570219/01-03;0218/01-03)

5

5,-
5 | Vorrats-
dose „SVEA“  
ca. 0,5 Liter

GESCHIRRSERIE „GOURMET“, spülmaschinen- und  
mikrowellengeeignet, in verschiedenen Farben,  
DIPSCHALE, Ø: ca. 11cm 5,- (77680214/01-02,04) 
SALATSCHÜSSEL, Ø: ca. 26,5cm 15,- (77680215/01-02,04) 
SERVIERPLATTE, Ø: ca. 35,5cm 15,- (77680216/01-02,04) 
DESSERTTELLER, Ø: ca. 22cm 7,- (77680217/01-02,04) 
KAFFEEBECHER, Ø: ca. 8cm 7,- (77680218/01-02,04) 
SCHALE, Ø: ca. 16,5cm 7,- (77680219/01-02,04) 
SERVIERPLATTE, Ø: ca. 39cm 22,- (77680220/01-02,04) 
SPEISETELLER, L/B/H: ca. 27/20/3cm 9,99  
(77680234/01-02,04) 
SUPPENTELLER, Ø: ca. 20,5cm 9,99 (77680235/01-02,04)

6

59,-
8 | Schnellkochtopf 
„QUICKY“

4,-
1 | Schüssel 
„MANGO“

AUS RECYCELTEM LEDER

8,-
7 | Tischset 
„JETTE“

CA. 6 LITER | 
INDUKTIONSGEEIGNET

2,-
7 | Untersetzer 
„JETTE“

7,-
3 | Servierpfanne 
„GOURMET“

ABAUS MANGOHOLZ

AB

Holly
wreath

MIT LUFTDICHTEM 
VERSCHLUSS 5,-

6 | Geschirrserie 
„GOURMET“

AB

799
2 | Dekostoff „SAMT“

12,-
4 | Dipschalenset 

„BLACKY“ 
13-teilig

AUS GUSSEISEN MIT SERVIERBRETT AUS AKAZIE

10,-
5 | ca. 1 Liter

1499
9 | Tischset  
„HOLLY WREATH“

5,-
3 | Servierkessel 
„GOURMET“

AB

AUS HOCHWERTIGEM STEINGUT

Mehr dazu 
finden Sie auf
moemax.at:
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TISCHSET „JETTE“, aus Echtleder, in ver­
schiedenen Formen und Farben erhältlich, 
rund, Ø: ca. 40cm 8,- (62940004/01-08) 
oval, L/B: ca. 45/35cm 8,- (62940005/01-08) 
rechteckig, L/B: ca. 42/33cm 8,-  
(62940006/01-08) 
UNTERSETZER „JETTE“, aus Echtleder, in 
verschiedenen Formen und Farben erhältlich, 
rund, Ø: ca. 10cm 2,- (62940001/01-08) 
oval, L/B: ca. 13/10cm 2,- (62940002/01-08) 
quadratisch, L/B: ca. 10/10cm 2,- 
(62940003/01-08)

7

SCHNELLKOCHTOPF „QUICKY“, aus Edel­
stahl/Kunststoff, rostfrei, Druckregelventil, 
Ø: ca. 22cm, ca. 6 Liter, in Silberfarben/Rot 
59,- (86190345)

8

KOMBISERVICE „MOON DUST“, 16-teilig, aus Stein­
zeug, 4x Speiseteller, 4x Dessertteller, 4x Kaffee­
becher, 4x Müslischale, in Schwarz  77,- (64940007)

11

77,-
11 | Kombiservice 
„MOON DUST“

PFANNENSET „EARTH“, 
2-teilig, aus Aluminium,  
1x Pfanne Ø: ca. 20cm,  
ca. 1,8 Liter, 1x Pfanne  
Ø: ca. 24 cm, ca. 2,5 Liter, 
mit Antihaftbeschichtung 
22,- (86190366)

12

22,-
12 | Pfannenset 
„EARTH“

KOCHTOPFSET „EARTH“, 
8-teilig, aus Aluminium, 
Griffe aus Bambus,  
bestehend aus:  
1x Fleischtopf mit Deckel,  
1x Fleischtopf mit Deckel,  
1x Stielkasserolle,  
1x Pfannenwender,  
1x Abseihlöffel, 1x Schöpf­
löffel 49,- (86190366/01)

13

16-TEILIG | 
AUS STEINZEUG

2-TEILIG | FÜR ALLE 
HERDARTEN GEEIGNET

8-TEILIG | FÜR ALLE 
HERDARTEN GEEIGNET

49,-
13 | Kochtopfset 

„EARTH“

TISCHSET „HOLLY WREATH“, 80% recyceltes  
Leder/20% Gummi, ca. 42/33cm, in Grün, Nougat und 
Schwarz 14,99 (62940009/01-03)

9

KOMBISERVICE „BLACKTASTIC“, 8-teilig, aus Stein­
zeug, bestehend aus: 2x Suppenteller Ø: ca. 22cm, 2x 
Speiseteller Ø: ca. 28cm, 2x Dessertteller Ø: ca. 21cm, 
2x Müslischale 320ml, in Schwarz 39,- (77680850) 
GLASSERIE „GLAMOUR“, aus Glas, in Schwarz/Gold, 
TRINKGLAS, ca. 425ml 6,- LONGDRINKGLAS,  
ca. 470ml 7,- WEINGLAS, ca. 490ml 8,-  
SEKTGLAS, ca. 195ml 8,- (65460013/01-04) 
BESTECKSET „ELEGANCE“, 20-teilig, aus Edelstahl 
18/0, 13/0, für 4 Personen geeignet, in Schwarz oder 
Gold 35,- (67430082/01-02)

10

6,-
10 | Glasserie 
„GLAMOUR“

AB 39,-
10 | Kombiservice 
„BLACKTASTIC“ 

8-teilig

35,-
10 | Besteckset „ELEGANCE“ 
20-teilig

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at
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*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT11-2-c     04/05

TEELICHTSCHALE „SHADE“, Holz/Glas/
Metall, naturfarben, L/B/H:  
ca. 43/12,5/10,5cm  9,99 (66410203)

7

999
7 | Teelichtschale „SHADE“ 
L/B/H: ca. 43/12,5/10,5cm

MIKROFASERDECKE „KUSCHELIX“, 
100% Polyester, ca. 140/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 
(40190004/01,03-04, 
06,08,10,18,25-29,31-32,34)

9

1299
9 | Mikrofaserdecke 
„KUSCHELIX“

KUSCHELIG WEICH

DEKOTELLER „AMARO“, Metall, zum 
Stellen, Ø/H: ca. 43/3cm, schwarz 24,95 
(42974840) STABKERZENHALTER „AMA-
RO“, Metall, Ø/H: ca. 13/4cm, schwarz 
4,99 (42974839) STABKERZE „TWISTO“, 6 
tlg., Brenndauer: ca. 4h, Ø/H: ca. 2/20cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 4,99 
(48857400/01-05) STUMPENKERZE „LIA“, 
Paraffin, in verschiedenen Farben  
erhältlich, Brenndauer: ca. 50h, Ø/H:  
ca. 6,8/9cm 2,99 (67950040/01,03,05,08-10) 
Brenndauer: ca. 67h, Ø/H: ca. 6,8/12cm 
3,99 (67950041/01,03,05,07-10) 
Brenndauer: ca. 80h, Ø/H: ca. 6,8/15cm 
4,99 (67950042/01,03,05-08)

3

2495
3 | Dekoteller 
„AMARO“

ZIERKISSEN „GOLDEN LIGHTS“, mit 
Zipp, 100% Baumwolle, ca. 45/45cm, 
in Rot und Creme erhältlich 12,99 
(46920195/01-02)

8

1299
8 | Zierkissen 
„GOLDEN LIGHTS“

KUNSTPFLANZE „TANNENBÄUMCHEN“, 
Ø/H: ca. 11/38cm 6,99 (42970446/01) 
DEKOBAUM „TANNENBAUM“,  
Höhe: ca. 28cm 7,99 (42974854) 
CHRISTBAUMKUGEL „ANNA“, 24-tlg.,  
Glas, Ø: ca. 3cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 3,99 (48857973) 
ÜBERTOPF „LUISA“, Keramik gepulvert, in 
verschiedenen Farben, Ø/H: ca. 12/10cm 1,50 
Ø/H: ca. 15/12cm 3,99 Ø/H: ca. 19/16cm 4,99 
Ø/H: ca. 22/18,5cm 5,99 Ø/H: ca. 25,7/21cm 
7,99 Ø/H: ca. 31/25cm 12,99 (65620013/09-14)

11ADVENTSKALENDER „BAGS“, Textil,  
B/H: ca. 60/70cm 19,99 (42974842)

5CHRISTBAUMKUGEL-SET „MIRACLE“, Glas, 
12-teiliges Set, Ø: ca. 8cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 19,99 (37990072/01-04)

1

STABKERZENHALTER „PLANETARY“, 
4-flammig, Metall, Ø/H: ca. 33/7,5cm,  
in goldfarben 19,99 (42974843) 
STABKERZE „MELIA“, Paraffin, 4-tlg., 
Ø/H: ca. 2/20cm, Brenndauer: ca. 7h 
3,99 (48856032/01-05) 
7-tlg., Ø/H: ca. 2,2/11cm, Brenndauer:  
ca. 4h, in verschiedenen Farben  
erhältlich 3,99 (48856498/01-05)

10

2495
6 | Teelichthalter 
„LINNA“

SAMTKISSEN „MELLI“, mit Zipp, 100% Poly
ester, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 14,99 (79920911/01-06) 
WOHNDECKE „EL SOL“, 60% Baumwolle/40% 
Acryl, ca. 150/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 24,95 (61610002/10,12-14,16,18,20,24-32)

15

CHRISTBAUMKUGEL-SET „GABRIEL“, 
46-teilig, Kunststoff, 24 Kugeln Ø: ca. 4cm, 
16 Kugeln Ø: ca. 6cm, 6 Kugeln Ø: ca. 8cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 10,- 
(81780567/01-03)

2

1999
1 | Christbaumkugel-
Set „MIRACLE“ 
12-teilig

10,-
2 | Christbaumkugel- 

Set „GABRIEL“ 
46-teilig

Lights

FRÜHSTÜCKSSERVICE „WINTER MIRACLE“, 
6-teilig, Keramik, spülmaschinengeeignet,  
bestehend aus: 2x Teller Ø: ca. 19cm,  
2x Tasse Ø: ca. 8,5cm, 2x Müslischale  
Ø: ca. 12cm, weiß/goldfarben 19,99 
(47570191)

4

1999
4 | Frühstücksservice 
„WINTER MIRACLE“ 
6-teilig

VASE „BROMELO“, Glas, Ø/H: ca. 26/20cm, 
klar/weiß 24,95 (42974816) 
KUNSTPFLANZE „TROCKENBLUME“, Natur-
materialien, Höhe: ca. 60cm, naturfarben/
goldfarben 12,99 (42974844)

12

TEELICHTHALTER „LINNA“, Metall,  
B/H/T: ca. 18/51/18cm 24,95 (48857464) 
TEELICHT „MIA“, 75-teilig, Paraffin, 
Brenndauer: ca. 4h, Ø/H: ca. 3,9/1,3cm 
2,50 (80100016)

6

1999
5 | Adventskalender 

„BAGS“

250

6 | Teelicht „MIA“ 
75-teilig

499

3 | Stabkerzen-
halter „AMARO“

Mehr dazu 
finden Sie auf
moemax.at:

SATINBETTWÄSCHE „EDEN“, mit Zipp, 100% 
Baumwoll-Satin, ca. 70/90 und 140/200cm, in 
Gelb und Rot erhältlich  24,95 (50820116/01-02)

14

BETTWÄSCHE „GOLDEN LIGHTS“, mit Zipp, 
100% feinste Baumwolle, Renforcé, ca. 70/90 
und 140/200cm, in Rosa und Gold erhältlich 
19,99 (59590068/01-02)

13
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699
11 | Kunstpflanze 
„TANNENBÄUMCHEN“

INKLUSIVE 
KERAMIKTOPF

399
11 | Christbaum-
kugel „ANNA“ 
24-teilig

799
11 | Dekobaum 
„TANNENBAUM“

1999
10 | Stabkerzenhalter 
„PLANETARY“

1499
15 | Samtkissen 
„MELLI“

2495
15 | Wohndecke 
„EL SOL“

MIT FRANSEN

2495
12 | Vase „BROMELO“

1299
12 | Kunstpflanze 
„TROCKENBLUME“

399
10 | Stabkerze „MELIA“ 
4-teilig

2495
14 | Satinbettwäsche 

„EDEN“

1999
13 | Bettwäsche  

„GOLDEN LIGHTS“

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at
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VAT11-2-c     06/07
1) Gültig bis 12.11.2022. Gültig vom Katalogpreis. Nur mit Gutschein vom Prospekt erhältlich. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 

kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Mid.You, Bessagi, P&B. Alle Preise sind 
Abholpreise. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Solange der Vorrat reicht. 

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: grau, inkl. 1 Kopfstütze, beidseitig montierbar, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
B/H/T: ca. 232/89/153cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 599,- (27030065/01)

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: senfgelb, Sitz: Stahlwellenfedern, Füße: Metall schwarz, inkl. USB-Anschluss und motorische Sitztiefenverstellung, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, Schenkel: ca. 295/201cm 999,- (25270310/04) 
COUCHTISCH, Glas Marmoroptik/schwarz, Füße: Metall schwarz, inkl. Ablage, B/H/T: ca. 75/43/75cm 149,- (24650009/01) 
KOMMODE, Riffelglas, Rahmen schwarz matt, 2 Glastüren, B/H/T: ca. 60/90/38cm 149,- (26870323/03)

BETTFUNKTION UND STAURAUM |
BEIDSEITIG MONTIERBAR |

1 KOPFSTÜTZE

mömax Stoffauswahl

USB-ANSCHLUSS | MOTORISCHE  
SITZTIEFENVERSTELLUNG | 

FARB- UND TYPENAUSWAHL

4 KOPFTEILVERSTELLUNGEN

599,-
Wohnlandschaft

UVP 1.517,-*

149,-
Couchtisch

UVP 368,-*
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4 ZIERKISSEN

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: grau, Wellenunterfederung,  
inkl. Bettfunktion und Stauraum, Liegefläche: ca. 236/122cm, Schenkel: 
ca. 279/219cm, Farb- und Stoffvarianten zum individuellen Preis erhältlich 
1.499,- (06470084/01)

BETTFUNKTION UND STAURAUM

999,-
Wohnlandschaft

UVP 2.785,-*

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

-45%
bei Kauf von 

Möbeln

1)

Gültig vom Katalogpreis. 
Nur mit Gutschein von Seite 10.
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 

diesem, den beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

zusätzlich

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

oder die, die es noch  
werden wollen

1)10%

BIGSOFA, Stoffbezug: anthrazit, Füße: Metall schwarz, inkl. 4 Zierkissen, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich,  
Schenkel: ca. 248/126cm 888,- (29610083/01)

4 ZIERKISSEN

mömax Stoffauswahl

888,-
Bigsofa

UVP 2.345,-*
1.499,-
Wohnlandschaft

UVP 3.180,-*

bis

149,-
Kommode

UVP 355,-*

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at
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VAT11-2-c     08/09

1) Gültig bis 12.11.2022. Gültig vom Katalogpreis. Nur mit Gutschein vom Prospekt erhältlich. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Mid.You, Bessagi, P&B. Alle Preise sind 

Abholpreise. 2) 2) Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit  
36 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 27,78/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt.  

Die Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank, der Santander Consumer Bank GmbH.  *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

WOHNPROGRAMM, Pinie hell Nachbildung, Griff: Metall antik, inkl. LED-Beleuchtung, inkl. Soft-Close-System, bestehend aus: 
VITRINE, 2 Türen, 1 Schubkasten, B/H/T: ca. 66/204/42cm 299,- HIGHBOARD, 1 Tür, 1 Schubkasten, 6 Fächer, B/H/T: ca. 66/136/42cm 
229,- TV-ELEMENT, 1 Tür, 1 Schubkasten, 1 Fach, B/H/T: ca. 143/54/51cm 249,- WANDBOARD, 1 Ablageboden, B/H/T: ca. 142/29/20cm 
69,90 COUCHTISCH, 2 Fächer, 1 Schubkasten, B/H/T: ca. 120/67/45cm 199,- (27370411/02-03,08-09,13) 
WOHNLANDSCHAFT, Schenckel: ca. 263/195cm, Bezug: hellgrau, Füße: Metall schwarz, Wellenunterfederung, inkl. 3 Zierkissen, Farb- 
und Stoffvarianten zum individuellen Preis erhältlich 999,- (18770612/01)

299,-
Vitrine

UVP 681,-*

SCHLAFSOFA, Bezug: Lederlook schwarz, Nähte weiß, Wellenunterfederung, inkl. Bettfunktion, Füße: schwarz, B/H/T: ca. 181/79/92cm,  
Liegefläche: ca. 181/108cm 159,- (03170013/01)

229,-
Highboard

UVP 447,-*

6990

Wandboard

UVP 142,-*

199,-
Couchtisch

UVP 467,-*

249,-
TV-Element

UVP 503,-*

BELEUCHTUNG

SOFT-CLOSE-SYSTEM

BETTFUNKTION

GROSSE TYPENAUSWAHL

159,-
BEST PREISBEST PREIS

Schlafsofa

leicht und einfach
Finanzierung

Laufzeiten von 
12-60 Monaten möglich

sofort vor Ort
Teilzahlungsschutz

ab einem Einkaufswert  
ab 100,-

2)
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COUCHTISCH, 3er Set, Ø/H: 
ca. 45/50, ca. 40/40 und ca. 
32/32cm 49,90 (23620333/01)

4990
Couchtisch

UVP 212,-*

3-TEILIG

WOHNWANDPROGRAMM kieselgrau/Alpin Lodge, inkl. Beleuchtung und 
Soft-Close-System, bestehend aus: TV-ELEMENT, 2 Türen, 2 Schubkästen,  
1 Fach, B/H/T: ca. 220/75/47cm 399,- WANDPANEEL, 1 Ablage, B/H/T:  
ca. 160/90/20cm 99,90 HÄNGEVITRINE, 1 Glastür, B/H/T: ca. 50/115/35cm 
99,90 (18030609/01-03)

399,-
TV-Element

UVP 989,-*

SOFT-CLOSE- 
SYSTEM

9990

Wandpaneel

UVP 227,-*

NEUHEIT

FARB- UND TYPENAUSWAHL

999,-
BEST PREISBEST PREIS

Wohnlandschaft

mömax Stoffauswahl

LOWBOARD, Artisan Eiche Nachbildung/grau oder weiss Old Style/weiss  
Hochglanz, 4 Glasböden, 4 Schubladen, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 179/66/44cm 299,- (05720033/01-02)

299,-
Lowboard

UVP 713,-*

LED-BELEUCHTUNG

9990

je Hängevitrine

UVP 299,-*

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

-45%1)

bei Kauf von 
Möbeln

Gültig vom Katalogpreis.  
Nur mit Gutschein von Seite 10. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 

diesem, den beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

GEILe Aktion!

zusätzlich

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

oder die, die es noch  
werden wollen

1)10%
bis

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at
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VAT11-2-c     10/11

SCHWEBETÜRENSCHRANK, grau 
metallic oder weiß, Spiegel,  
Panoramaöffnung, inkl. 8 Einlege-
böden, 4 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 270/230/62cm 899,- 
(03800370/17,04)

8 EINLEGEBÖDEN, 
4 KLEIDERSTANGEN

BOXSPRINGBETT, Bezug: grau, Matratze: 
7-Zonen Wendetaschenfederkern, 
Härtegrad: H2/H3, Kopfteil und Fußteil: 
gesteppt, inkl. Kaltschaumtopper, Bett-
kasten, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.149,- 
oder ca. 160/200cm 999,- (02980071/02,01)

POLSTERBETT, hellgrau, Kopfteil:  
gesteppt, ohne Rahmen und  
Auflagen, Liegefläche: ca. 140/200cm 
399,- ca. 160/200cm 449,-  
oder ca. 180/200cm 499,- (14890007/01-03)

999,-
Boxspringbett 
ca. 160/200cm

UVP 2.239,-*

1.111,-
Boxspringbett 
ca. 160/200cm

UVP 2.663,-*

PANORAMAÖFFNUNG

899,-
Schwebetürenschrank 
ca. 270/230/62cm

UVP 2.167,-*

KALTSCHAUM-
TOPPER

TOPPER INTEGRIERT

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

1) Gültig bis 12.11.2022. Gültig vom Katalogpreis. Nur mit Gutschein vom Prospekt erhältlich. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabatt­
aktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Mid.You, Bessagi, P&B. 

Alle Preise sind Abholpreise. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

KOMBISCHRANK, alpin-
weiß, 8 Türen, 2 Laden, 
inkl. 7 Einlegeböden, 2 
Kleiderstangen, B/H/T: 
ca. 181/229/54cm 399,- 
(03800511/01)

399,-
Kombischrank 
ca. 181/229/54cm

UVP 1.058,-*

7 EINLEGEBÖDEN,  
2 KLEIDERSTANGEN

-45%1)

bei Kauf von 
Möbeln

Gültig vom Katalogpreis.
Nur mit Gutschein von unten. 

 Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem, den beiliegenden und in den letzten  

30 Tagen gültigen Prospekten.

399,-
Polsterbett 
ca. 140/200cm

UVP 665,-*

TRENDGUTSCHEIN

-45% 

1)

bei Kauf von Möbeln
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

ZUSÄTZLICH

Extrarabatt
für BonusClub  
Mitglieder und  
die, die es noch 
werden wollen

1)

Gültig vom Katalogpreis.

zusätzlich

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

oder die, die es noch  
werden wollen

1)10%
bis

bis
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BADEZIMMERPROGRAMM, Avola Nachbildung/Hochglanz, Griffe: 
Metall, HOCHSCHRANK, B/H/T: ca. 40/195/35cm 169,- WASCH-
BECKENUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 66/59/40cm 119,- SPIEGEL-
SCHRANK, Spiegel innen und außen, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: 
ca. 40/99/35cm 179,- UNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 40/99/35cm 99,- 
OBERSCHRANK, B/H/T: ca. 40/78/22cm 69,90 (18030396/01-05)

LED-BELEUCHTUNG

999,-
Schwebetürenschrank 
ca. 280/222/68cm

UVP 1.875,-*

BAMBOOBEZUG

INNENAUSSTATTUNG

BOXSPRINGBETT, Bezug: beige, Matratze: 7-Zonen Bonell- und Taschenfederkern,  
inkl. integrierter Topper mit Bamboobezug, Liegefläche: ca. 160/200cm 1.111,-  

oder ca. 180/200cm 1.299,- (23070156/02,01) 
NACHTKÄSTCHEN, saphir Dekor/sandglas, 3 Laden, inkl. Soft-Close-System,  

B/H/T: ca. 58/63/40cm 299,-  
SCHWEBETÜRENSCHRANK, saphir Dekor/sandglas, Spiegel, Giff- und Zierleisten:  

alufarben, inkl. 6 Einlegeböden,  
3 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 280/222/68cm 999,- (05310072/18,17)

GLASFRONT |
TYPENPROGRAMM

179,-
Spiegel-
schrank

UVP 384,-*

BADEZIMMER, weiß Seidenglanz/Riviera Eiche Nachbildung, inkl. 
Keramikwaschbecken, 2 Schubladen, Spiegel 579,- WANDREGAL, 3 
offene Fächer, B/H/T ca. 15/70/20cm 65,- HANDTUCHHALTER, metall 
schwarz, B/H/T: ca. 6,5/3/32,5cm 19,99 (19770358/06-08)

579,-
Badezimmer

UVP 1.359,-*

LED-BELEUCHTUNG

119,-
Waschbecken-
unterschrank

UVP 264,-*
INKL. KERAMIKWASCH

BECKEN | METALLGRIFFE | 
SOFT-CLOSE-SYSTEM

HOCHGLANZ |
TÜRDÄMPFUNG |
METALLGRIFFE |

SOFT-CLOSE-SYSTEM

99,-
Unterschrank

UVP 196,-*

169,-
Hochschrank

UVP 336,-*

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at
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VAT11-2-c     12/13

1) Gültig bis 12.11.2022. Gültig vom Katalogpreis. Nur mit Gutschein vom Prospekt erhältlich. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabatt­
aktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Mid.You, Bessagi, P&B. Alle 

Preise sind Abholpreise. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

ETAGENBETT, Buche massiv, weiß lackiert, 
teilbar in 2 Einzelbetten, inkl. Leiter,  
ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche:  
ca. 90/200cm 333,- (16650007/01)

10

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen 
Energyfoam, Härtegrad: H3, Bezug:  
waschbar bis 60°C, Höhe: ca. 23cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 349,- 
(09270191/01)

6

349,-
6 | Komfortschaummatratze 
ca. 90/200cm

UVP 815,-*

ENERGYFOAM | HÄRTEGRAD: H3

TASCHENFEDERKERNMATRATZE,  
7-Zonen Taschenfederkern, Härtegrad: H3/
H4, Höhe: ca. 27cm, Bezug: abnehmbar und 
waschbar, Liegefläche: ca. 90/200cm 299,- 
(06680005/01)

5

299,-
5 | Taschenfederkernmatratze 
ca. 90/200cm

UVP 601,-*

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen 
Sandwich, feste Mittelschicht, Härtegrad: 
H4, Höhe: ca. 17cm, Bezug: abnehmbar und 
waschbar, Liegefläche:  
ca. 90/200cm 149,- ca. 80/200cm 149,-  
ca. 100/200cm 149,- ca. 120/200cm 299,-  
ca. 140/200cm 299,- ca. 160/200cm 399,-  
oder ca. 180/200cm 399,- (06680002/01-07)

8

149,-
8 | Komfortschaummatratze 
ca. 90/200cm

UVP 439,-*

BONELLFEDERKERNMATRATZE,  
4 Gang, 184 Federn, Unterseite: versteppt, 
Härtegrad: H2, Bezug: abnehmbar und 
waschbar, Höhe: ca. 16cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 79,-  
ca. 120/200cm 109,-  
oder ca. 140/200cm 129,- (09270146/01-03)

7

OPTIMALE BELÜFTUNG | 
SCHADSTOFFGEPRÜFT

DREHTÜRENSCHRANK, Hickory Oak/Raw 
Steel, Spiegel, inkl. 4 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, 1 Accessoire-, 1 Komfort-
schublade, B/H/T: ca. 225/208/58cm 399,- 
(17870649/03)

1

POLSTERBETT, Bezug: creme,  
inkl. Lattenrost, bestehend aus: 28 Leisten, 
Bettkasten, ohne Matratze,  
Liegefläche: ca. 160/200cm 799,-  
oder ca. 180/200cm 879,- (26380315/02,01)

2
399,-

1 | Drehtürenschrank 
ca. 225/208/58cm

UVP 835,-*

HÖHE: CA. 17CM | 
FESTE MITTELSCHICHT

H3/H4 WENDEMATRATZE | 
DRUCKENTLASTUNG 

DURCH NOPPENSTRUKTUR

1 ACCESSOIRE-,  
1 KOMFORTSCHUBLADE

GROSSE FUSS- UND 
KOPFTEIL AUSWAHL | 

 BETTKASTEN

DREHTÜRENSCHRANK, alpinweiß/weiß 
Hochglanz, 3-türig, 4 Laden,  
inkl. 3 Einlegeböden, 1 Kleiderstange und 
Schmuckeinteilung, B/H/T:  
ca. 136/197/54cm 399,- oder 4-türig,  
ca. 181/197/54cm 479,- (03800156/02,01)

3

399,-
3 | Dehtürenschrank 
ca. 136/197/54cm

UVP 1.014,-*

BOXBETT, Bezug: grau, Box/Matratze:  
Bonellfederkern, inkl. Komfortschaum
topper, Bettkasten, Liegefläche:  
ca. 100/200cm 499,- ca. 90/200cm 499,- 
ca. 120/200cm 599,- ca. 140/200cm 599,- 
ca. 160/200cm 799,- oder ca. 180/200cm 
799,- (05040009/01-02,06,05,04,03)

4

499,-
4 | Boxbett 
ca. 100/200cm

UVP 984,-*

BETTKASTEN

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

FRONT WEISS HOCHGLANZ |  
SCHMUCKEINTEILUNG

KINDER-/JUNIORBETT, weiß lackiert, teil-
bar auf Bett, Nachtkästchen und Schreib-
tisch, Liegefläche: ca. 70/140cm oder  
nach Umbau ca. 90/200cm,  
B/H/T: ca. 105/95/75cm, ohne Rahmen  
und Auflagen 299,- (27530006/02)

12

SCHLAFZIMMERPROGRAMM, in Wildeiche 
teilmassiv, bestehend aus: BETT, inkl.  
2 Bettladen, ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 799,-  
NACHTKÄSTCHEN, 2 Laden, 1 Ablage, inkl. 
Soft-Close-System, B/H/T: ca. 40/49/40cm 
149,- DREHTÜRENSCHRANK, 5-türig, 
inkl. 6 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, 
Soft-Close-Türen, B/H/T: ca. 256/223/63cm 
1.299,- (27300010/02-03,08)

9

SCHLAFZIMMERPROGRAMM, In Kiefer 
teilmassiv, weiß, bestehend aus: DREH
TÜRENSCHRANK, 3-türig, 2 Laden, Spiegel, 
Griff: schwarz matt, inkl. 3 Einlegeboden, 
1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 148/220/60cm 
299,- BETT, ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 199,-  
ca. 140/200cm 299,- ca. 160/200cm 349,-  
oder ca. 180/200cm 399,-  
NACHTKÄSTCHEN, 2 Laden, 1 Nische, Griff: 
schwarz matt, B/H/T: ca. 41/46/41cm 89,- 
BETTSCHUBKASTEN, für alle Liegeflächen 
verwendbar, B/H/T: ca. 140/23/70cm 99,- 
(27530005/08,10-15)

11

79,-
DAUER-DAUER-

TIEFPREISTIEFPREIS

7 | Bonellfederkern
matratze 

ca. 90/200cm

799,-
2 | Polsterbett 
ca. 160/200cm

UVP 1.575,-*

VATc0-VAT11-2-c-12-13__@__2__@2__012   12VATc0-VAT11-2-c-12-13__@__2__@2__012   12 21.09.2022   12:51:4021.09.2022   12:51:40



Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at

INNENEINTEILUNG

WILDEICHE TEILMASSIV

2 BETTLADEN

333,-
10 | Etagnebett 
ca. 90/200cm

UVP 641,-*

BUCHE MASSIV | 
TEILBAR IN 2 EINZELBETTEN

299,-
12 | Gitterbett 
ca. 90/200cm

UVP 684,-*

UMBAUBAR ZUM JUNIORBETT

-45%1) zusätzlich

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

oder die, die es noch  
werden wollen

1)10%

299,-
11 | Drehtürenschrank 
ca. 148/220/60cm

UVP 713,-*

TYPENAUSWAHL

ENDLOS ANBAUBAR

bei Kauf von 
Möbeln

Gültig vom Katalogpreis. 
Nur mit Gutschein von Seite 10.
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 

diesem, den beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

6 EINLEGEBÖDEN, 2 KLEIDER-
STANGEN, SOFT-CLOSE-TÜREN

399,-
11 | Bett 
ca. 180/200cm

UVP 570,-*

799,-
9 | Bett 

ca. 180/200cm

UVP 1.347,-*

1.299,-
9 | Drehtürenschrank 
ca. 256/223/63cm

UVP 2.399,-*

bis
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ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug: grau,  
Gestell: Edelstahl, drehbar, max. Belastbar-
keit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 62/88/63cm 199,- 
(05750273/01)

3

199,-
3 | Armlehnstuhl

UVP 414,-*

BARTISCH, in Schwarzstahl/graphit,  
B/H/T: ca. 120/105/70cm 249,- (28080114/01)

5

VERSCHIEDENE GRÖSSEN, 
FARBEN UND GESTELLE

 ERHÄLTICH

AUSZIEHTISCH, Betonoptik weiß, Säulen-
gestell: weiß, B/H/T: ca. 110-150/76/69cm 
99,90 (16060040/01) SCHWINGSTUHL, Bezug: 
Vintage grau, Gestell: chrome, max. Belast-
barkeit: ca. 140kg, B/H/T: ca. 43/102/60cm 
69,90 SITZBANK, Bezug: Vintage grau, 
Gestell: chrome, B/H/T: ca. 140/85/57cm 129,- 
(25400205/02,01)

8

ESSTISCH, Akazie natur, Sternenfuß,  
max. Belastbarkeit: ca. 50kg,  
B/H/T: 115/76/115cm 333,- (16300035/01) 
STUHL, Leinenlook beige, hohe Rückenleh-
ne, gesteppt, Holzfüße, max. Belastbarkeit: 
ca. 140kg, B/H/T: ca. 52/101/66cm 129,- 
(02390042/01)

9

ESSTISCH, Mangoholz grau, Gestell: Stern 
schwarz, B/H/T: ca. 200/77/100cm 499,- 
(26870277/01) SCHWINGSTUHL, Samtbezug 
Vintage anthrazit, Gestell: anthrazit, B/H/T: 
ca. 64/90,5/42,5cm 79,90 (00390009/02) 
ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug: curry, 
Diamantensteppung, Füße: schwarz matt, 
drehbar, B/H/T: ca. 58/85/57cm 99,90 
(26870301/02)

11

DREHBAR

DREHBAR |
HÖHENVERSTELLBAR

ARMLEHNSTUHL, Bezug: Velour braun, 
Gestell: Buche massiv, 360° drehbar, max. Be-
lastbarkeit: ca. 140kg, B/H/T: ca. 60/61/82cm 
99,90 (16340071/01)

1

ESSTISCH, Mango massiv, rauchige Optik, 
B/H/T: ca. 160/76/90cm 333,-  
SITZBANK, B/H/T: ca. 140/40/45cm 149,- 
STUHL, max. Belastbarkeit: ca. 100kg, B/H/T: 
ca. 45/100/52cm 99,90 (23620036/08-09,11)

10

9990
1 | Armlehnstuhl

UVP 249,-*

DREHBAR |
MASSIVHOLZ

1) Gültig bis 12.11.2022. Gültig vom Katalogpreis. Nur mit Gutschein vom Prospekt erhältlich. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabatt­
aktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Mid.You, Bessagi, P&B.  

Alle Preise sind Abholpreise. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind 
Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

ECKBANK, Stoffbezug: grau, Eiche geölt, 
Massivholzleiste, Gestell: Metall schwarz matt, 
Farb- und Stoffvarianten zum individuellen 
Preis erhältlich, B/H/T: ca. 162/85/222cm 
799,- (27680095/01) ESSTISCH, Tischplatte: 
Wildeiche massiv geölt, Baumkante 20+20mm, 
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 140/75/90cm 299,- (14160007/01) 
STUHL, Stoffbezug: grau, Gestell: Metall 
schwarz matt, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
Farb- und Stoffvarianten zum individuellen 
Preis erhältlich, B/H/T: ca. 49/88/61cm 179,- 
(27680095/04)

7

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

249,-
5 | Bartisch

UVP 578,-*

BARHOCKER, Samt olive, Gestell: schwarz, 
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit:  
ca. 120kg, B/H/T: ca. 56/82-103/50cm 49,90 
(23810049/02)

4

4990
4 | Barhocker

UVP 150,-* STUHL, Lederlook grau, Gestell: schwarz,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 42/96/54cm 24,90 (16340011/01)

6

2490
BEST PREISBEST PREIS

6 | Stuhl

-45%1)

Extrarabatt
für BonusClub Mit

oder die, die es noch 

bei Kauf von 
Möbeln

Gültig vom Katalogpreis. 
Nur mit Gutschein von Seite 10.
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 

diesem, den beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

STUHL, Bezug: Cord grün, Gestell: Metall 
schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 45/87/57cm 49,90 (26870302/03)

2

4990
BEST PREISBEST PREIS

2 | Stuhl

bis
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333,-
9 | Esstisch

UVP 733,-*

129,-
9 | Stuhl

UVP 277,-*

7990
11 | Schwingstuhl

UVP 187,-*

9990
11 | Armlehnstuhl

UVP 241,-*

129,-
8 | Sitzbank

UVP 301,-*

499,-
11 | Esstisch

UVP 985,-*

AUSZIEHBAR

MASSIVHOLZ

333,-
10 | Esstisch

UVP 628,-*

9990

10 | Stuhl

UVP 177,-*

179,-
7 | Stuhl

299,-
7 | Esstisch

799,-
BEST PREISBEST PREIS

7 | Eckbank

MASSIVHOLZ

WILDEICHE MASSIV

6990
8 | Schwingstuhl

UVP 123,-*

149,-
10 | Sitzbank

UVP 282,-*

zusätzlich

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

oder die, die es noch  
werden wollen

1)10%

9990
8 | Ausziehtisch

UVP 229,-*

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren 
EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.at.  3) Gültig bis 17.12.2022 bei Kauf von Planungsküchen. Gültig vom Katalogpreis. 

Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken 
based, Mid.You, Bessagi, P&B, Smeg und Bora. Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Alle Preise sind Abholpreise. *Vom 

 Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT11-2-c     16/17

KÜCHENZEILE, Breite: ca. 260cm, ohne 
Geräte und Zubehör, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich 999,- 
(14970273/50)

1

PLANUNGSFÄHIG
EINBAUKÜCHE, Schenkel: 150/240cm, 
ohne Geräte und Zubehör, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.399,- 
(22370343/50)

2

1.399,-
2 | Einbauküche 
ohne Geräte und 
Zubehör

PLANUNGSFÄHIG

INKL. BARTISCH

EINBAUKÜCHE, Schenkel: ca. 275/285cm, 
ohne Geräte, Arbeitsplatte und Zubehör, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 4.999,- (15660853/50) 
 Hängeregal gegen Aufpreis

4

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION  
KIV86NSF0, Kühlteil: ca. 183l,  
Gefrierteil: ca. 84l, LowFrost Technologie, 
Nischenhöhe: ca. 178cm, 2) 579,- 
(12230573/01)

9

EINBAUKÜCHE, Maße: ca. 153/243cm, 
ohne Geräte, Arbeitsplatte und Zubehör, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 3.299,- (04531316/50)

3

PLANUNGSFÄHIG

ANTIFINGERPRINT

EINBAUMIKROWELLE BFL523MS0, 
Edelstahl, 7 Programme, max. 800 Watt, 
Garvolumen: ca. 20l, Breite: ca. 60cm 349,- 
(12231447/01)

5

KOCHFELD-DUNSTABZUGS-KOMBI  
PIE895B15E, Carbon Black, 4 Induktions-
kochzonen, Touchselect, Umluft,  
Breite: ca. 82cm, B1) 1.399,- (12232325/01)

6

GESCHIRRSPÜLER SMV4HU800E,  
6 Programme, Aquastop, InfoLight,  
HomeConnect, Breite: ca. 60cm, 2) 
479,- (12230751/01)

8

EINBAUBACKOFEN HBS233BS0, Edelstahl, 
5 Beheizungsarten, LED-Display,  
Breite ca. 60cm, A1) 399,- (12230476/01)

7

FRONTAUSWAHL

FRONTAUSWAHL

FRONTAUSWAHL

3.299,-
3 | Einbauküche 

ohne Geräte, Arbeitsplatte 
und Zubehör

bei Kauf von 
Planungsküchen

vom Katalogpreis 

-50%3)

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

999,-
1 | Küchenzeile 
ohne Geräte und 
Zubehör

Muster-
küchen 

Abverkauf
in allen Trendmöbel-

häusern
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PLANUNGSFÄHIG

INKL. VITRINENSCHRÄNKE

FRONTAUSWAHL

Geräte der Marke

4.999,-
4 | Einbauküche 

ohne Geräte und Zubehör

2) 2)

1.399,-
6 | Kochfeld-Dunstabzugs-Kombi

UVP 2.946,-*

579,-
9 | Kühl-/Gefrierkombi-

nation

UVP 1.449,-*

479,-
8 | Geschirrspüler

UVP 879,-*

399,-
7 | Einbaubackofen

UVP 941,-*

349,-
5 | Einbaumikrowelle

UVP 763,-*

INDUKTION

Kostenlose 3D-Küchenplanung
Der einfachste Weg zur Traumküche: 
Sie kommen mit Ihren Vorstellungen, wir setzen sie um.  
Im mömax Planungsstudio mit der dreidimensionalen und 
foto-realistischen Küchenplanung wird nichts dem Zufall 
überlassen. Wir finden für jeden Raum die passende Lösung! 

Mo. - Fr.: 
09:00 - 18:00 Uhr 

unter
kuechenonline@

moemax.at
 oder per Telefon:

050 111 300 
422

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at
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VAT11-2-c     18/19 *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

DREHSTUHL, Bezug: Stoff grau, Gestell: Kunst-
stoff/Metall schwarz, höhenverstellbar,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: 48/78-85/50cm 25,- (81030196/01)

2

DREHSTUHL, Lederlook schwarz/Netz rot, 
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit: ca. 140kg, 
B/H/T: ca. 63/108-117/70cm 99,- (18840009/01)

3

99,-
3 | Drehstuhl

UVP 270,-*

DREHSTUHL, Velour anthrazit oder olivgrün, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 59/86/64cm 149,- (05750298/01-02)

1

CHEFSESSEL, Bezug: grau/schwarz, Gestell: 
schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 65/113-123/79cm 159,- (23810372/01)

4

159,-
4 | Chefsessel

UVP 335,-*

CHEFSESSEL, Lederlook 
schwarz/weiß, Relax- und 
Wippfunktion, Armlehne 
verstellbar, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 67/126-
134/72cm 175,- (23810299/01)

5

175,-
5 | Chefsessel

UVP 440,-*

SCHREIBTISCH, Metall 
schwarz, 1 offenes Fach, 
B/H/T: ca. 91/87/50cm 55,- 
(18980006/01)

6

EISEN

SCHREIBTISCH, Eiche 
Sonoma Nachbildung oder 
in Weiß, 1 Tür, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 139/74/60cm 129,- 
(25930055/01)

7

SCHREIBTISCH, Platte: Plankeneiche Nachbildung, 
Füße: schwarz matt, B/H/T: ca. 160/76/90cm 
155,- SCHREIBTISCHAUFSATZ, Schwarzstahl 
Nachbildung, 3 offene Fächer, max. Belastbarkeit: 
ca. 20kg, B/H/T: ca. 137/14/40cm 65,-  
ROLLCONTAINER, Schwarzstahl Nachbildung,  
3 Schubladen, 4 Univeralrollen,  
B/H/T: ca. 45/52/45cm 99,- (28080095/31-33)

9

SCHREIBTISCH, weiß lackiert, Füße: Pinie massiv, 
Oberplatte: Hochglanz, 2 Schubladen, 1 Fach, 
B/H/T: ca. 120/74/55cm 99,- (79680034/01)

8

ECKSCHREIBTISCH, Front: Weiss, Kante:  
Uni Wolfram Grey, 2 Schubkästen , 2 Türen, 
 B/H/T: ca. 125/74/182cm 325,- (06870574/01)

10

25,-
BEST PREISBEST PREIS

2 | Drehstuhl

155,-
9 | Schreibtisch

UVP 400,-*

HÖHENVERSTELLBAR

HÖHENVERSTELLBAR

ARMLEHNEN |
HÖHENVERSTELLBAR

HÖHENVERSTELLBAR |
VERSTELLBARE ARMLEHNEN |
RELAX- UND WIPPFUNKTION

MASSIVHOLZ |
HOCHGLANZ

55,-
6 | Schreibtisch

UVP 145,-*

325,-
10 | Eckschreibtisch 
B/H/T: ca. 125/74/182cm

UVP 576,-*

129,-
7 | Schreibtisch

UVP 293,-*

99,-
8 | Schreibtisch

UVP 276,-*

149,-
UVP 312,-*

1 | Drehstuhl

HÖHENVERSTELLBAR
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REGALSERIE, schwarz/Eichefarben, 
Rahmen: Metall, bestehend aus: 
REGAL, 6 Ablagen,  
B/H/T: ca. 95/180/35cm 89,90 
REGAL, 6 Ablagen, B/H/T: ca. 
50/180/35cm 59,90 (79680125/01-02)

11

5990
11 | Regal

UVP 154,-* -61%

WÄSCHETONNE, hellgrau/Schrift-
zug schwarz, Polyester, Griff mit 
Metallringen, Ø/H: ca. 38/72cm 9,90 
(81030058/01)

12

990
12 | Wäschetonne 
Ø/H: ca. 38/72cm

UVP 22,-*

BEISTELLTISCHSET, Metall, schwarz/
weiss, 2er Set, D/H: ca. 35/34cm 
39,90 (12340028/01)

13

3990
13 | Beistell-
tischset

UVP 99,-*

SCHUHSCHRANK, weiß matt, mit Bügelgriffe, 
inkl. 5 verstellbare Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 70/106/34cm 49,90 (00030005/02)

14

SCHUHREGAL, Metall schwarz,  
4 Abstellböden, B/H/T: ca. 63/70/30cm 29,90 
(06400241/01)

15

SPIEGEL, wellenförmig geschliffen,  
4 Klebebänder doppelseitig, unsichtbare 
Befestigung, B/H/T: ca. 115/21/0,3cm 6,- 
(27570023/03)

17

SCHUHKIPPER, graphit/weiß Hochglanz,  
3 Klappen, Griff: chrom, Melaminharz
beschichtung, 3 Klappen-dahinter 3 Schuh
walzen: Graphit, 3 Steggriffe, Front: weiß Lack 
Hochglanz, B/H/T: ca. 140/129/19cm 299,- 
(12580226/01)

16

REGAL, Eiche Nachbildung, 6 Fächer in 
Ordnerhöhe, B/H/T: ca. 80/218/36cm 149,- 
oder ca. 80/112/36cm 99,90 TÜRENSET, 
weiß Hochglanz lackiert, 2 Türen inkl. 
Beschläge, B/H/T: ca. 70/103/2cm 79,90  
FRONTENSET, 2 Türen, 2 Laden, inkl. 
Beschläge, B/H/T: ca. 74/103/2cm 115,- 
(27370313/01,05,09-10)

18

149,-
18 | Regal

UVP 390,-*

8990
11 | Regal

UVP 211,-*

4990
14 | Schuhschrank

UVP 126,-*

2990
15 | Schuhregal

UVP 78,-*

299,-
16 | Schuhkipper

UVP 669,-* 6,-
17 | Spiegel

UVP 15,-*

  140 CM      

9990
18 | Regal

UVP 262,-*

5 EINLEGEBÖDEN

PLATZ FÜR CA. 18 SCHUHPAARE

115,-
18 | Frontenset

UVP 274,-*

HOCHGLANZ |
OPTIONALE FRONTEN

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at
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*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT11-2-c     20/21

-50%
bei Kauf von Leuchten 

und Teppichen
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 

diesem, den beiliegenden und in den letzten  
30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

HANDWEBTEPPICH „INAYA 1,2“, in ver-
schiedenen Farben und Größen erhältlich, 
100% Baumwolle,  
ca. 80/150cm 19,99 (39580108/01-02) 
ca. 120/170cm 29,95 (39580110/01-02)

3

WEBTEPPICH „LILLY 1,2“, in Beige/Creme 
und Creme/Schwarz erhältlich, 100% Poly
ester, für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 120/170cm 89,90 (44712204/01-02) 
ca. 80/150cm 69,90 (44712203/01-02) 
ca. 160/230cm 149,- (44712205/01-02)

5

WEBTEPPICH „MANCHESTER 1“,  
in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich, 100% Polypropylen,  
ca. 80/150cm 39,95 (77590341/01-02) 
ca. 120/170cm 69,90 (77590342/01-02) 
ca. 160/230cm 119,- (77590349/01-02)

6

LED-DECKENLEUCHTE „CORNELIUS“,  
1flg., Kunststoff weiß, Metall,  
L/B/H: ca. 120/30/7,5cm, inkl. 1x36W LED, 
3880 Lumen, 3000-6500 Kelvin 40,- 
(82270714/02)

10

LED-HÄNGELEUCHTE „LENORE“, Metall, 
Kunststoff, chromefarben, Ø/H:  
ca. 60/120cm, inkl. LED 36W, 4400 Lumen, 
3000 Kelvin 99,90 (82271208)

11

3995
6 | Webteppich 
„MANCHESTER 1“, 
ca. 80/150cm

UVP 79,95*

8990
5 | WEBTEPPICH „LILLY 

1,2“, ca. 120/170cm

UVP 199,-*

SCHAFFELL „MARINA“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 100% Polyacryl,  
ca. 60/90cm 10,- (78210093/01-04)

2

FLACHWEBTEPPICH „EDESSA 1,2,3/ 
OLIVIA 1,2,3“, in verschiedenen Größen und 
Dessins erhältlich, 100 % Polyester,  
für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 120/170cm 29,95 (77590427/01;0430/01) 
ca. 160/230cm 59,90 (77590428/01;0433/01)

42995
4 | Flachwebteppich 
„EDESSA 1,2,3/ 
OLIVIA 1,2,3“,  
ca. 120/170cm

UVP 59,95*

LED-DECKENLEUCHTE „ASMIN“, 1flg., 
Kunststoff, Metall, schwarz, L/B/H:  
ca. 99,2/69,4/5,1cm, inkl. LED 45W, 5500 
Lumen, 2700-5000 Kelvin, dimmbar, mit 
Memory-Funktion, von warmweiß bis kalt-
weiß einstellbar - separat schaltbar mittels 
Schalter 79,90 (69300504/05)

9

LED- STEHLEUCHTE“MACIC“, Kunststoff, 
weiß, chromfarbene Abschlussleisten, 
Ø/H: ca. 13/104cm, inkl. 1x10W LED, 500 
Lumen, 3000-6000 Kelvin, Lichtfarbe von 
warmweiß bis kaltweiß einstellbar 39,95 
(82270880/02)

7

LED-HÄNGELEUCHTE „ANNE“, 2flg., 
Metall, Kunststoff, L/H: 70/110cm, inkl. 
LED 20W, 2100 Lumen, 3000 Kelvin  45,- 
(82270586/02)

12

FUSSMATTE „ETON“, in verschiedenen 
Farben und Größen erhältlich,  
100% Polypropylen, rutschfest,  
ca. 40/60cm 4,99 (71730075/01-04) 
ca. 60/80cm 9,99 (71730076/01-04) 
ca. 80/120cm 19,99 (71730077/01-04)

1

LED-DECKENLEUCHTE „CONNOR“, 1flg., 
Metall, Kunststoff weiß, Ø/H: ca. 68/9cm, 
inkl. LED 30W, inkl. RGB LED 5W, 3000 
Lumen, 3000-6500 Kelvin, von warmweiß 
bis kaltweiß einstellbar, mit Nachtlich-Funk-
tion, mit Sternenhimmel-Effekt 79,90 
(45582689/01)

8

LED-STEHLEUCHTE „MAJA“, 3flg., Metall, 
chromfarben, L/B/H: ca. 80/58/215cm, inkl. 
LED 18,6W, 1320 Lumen, 3000 Kelvin 79,90 
(82271195;69300512/01)

13

10,-
2 | Schaffell „MARINA“, 
Florhöhe ca. 70mm,  
ca. 60/90cm

UVP 29,95*

499
1 | Fußmatte „ETON“,  

ca. 40/60cm

UVP 7,99*

1999
3 | Handwebteppich 
„INAYA 1,2“, 
ca. 80/150cm

UVP 29,95*
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3000K 4500K 6500K

INKL. LED

INKL. LED

40,-
10 | LED-Deckenleuchte 

„CORNELIUS“

UVP 129,-*

Ø: CA. 68 CM

INKL. LED | MIT STERNEN
HIMMEL-EFFEKT 

INKL. LED

3995
7 | LED- 
Stehleuchte  
„MACIC“

UVP 79,90*

INKL. LED

45,-
12 | LED-Hängeleuchte 

„ANNE“

UVP 109,-*

7990
8 | LED-Decken-
leuchte „CONNOR“

UVP 229,99*

INKL. LED

   
H

: C
A

. 2
10

C
M

7990
9 | LED-Decken-
leuchte „ASMIN“

UVP 149,90*

INKL. LEDS | MIT SMARTPHONE  
ÜBER TYA APP STEUERBAR

9990
11 | LED-Hängeleuchte 
„LENORE“

UVP 159,-*

7990
13 | LED-Stehleuchte 
„MAJA“

UVP 139,-*

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at
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*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT11-2-c     22/23

KISSEN „FELIX“, mit Zipp, 100% Polyester, in 
verschiedenen Farben und Größen erhältlich, 
ca. 45/45cm  7,99 (66111447/01-09) 
ca. 60/60cm 14,99 (66111449/01-06)

1

ZIERKISSEN „SVEA“ UND „SVEN“, getuftet, 
100% Baumwolle, in Weiß erhältlich,  
ca. 40/60cm 15,- (85210022) 
ca. 50/50cm 15,- (85210023)

2

KUSCHELDECKE „FAY“, 65% Polyester/ 
35% Viskose, ca. 150/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 20,- (45500066/01-11)

4

MITT KETTELRAND

SAMTKISSEN „VIOLA“, mit Zipp, mit Biese, 
100% Polyester, ca. 45/45cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 
(76960264/07,13-15,20-34)

3

1299
3 | Samtkissen 
„VIOLA“

DECKE „SAMIRA“, 50% Baumwolle/ 50% 
Polyacryl, ca. 130/170cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 19,99 (61610035/01-03,06)

5

1999
5 | Decke 
„SAMIRA“

MIT FRANSEN

DECKE „MELANGE“, meliert, 100% Polyester, 
Rückseite: Lammflor, ca. 150/200cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich 15,- (79920677)

8

KUSCHELIG WEICH

SCHLAUFENVORHANG „HANNA 2 STK.“, 
transparent, inkl. Universalband, 100% Poly
ester, Voile, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 6,99 (64350015/01,03-05,02)

9

VERDUNKELUNGSVORHANG „RICCARDO“, 
verdunkelnd, 100% Polyester, mit verdeckten 
Schlaufen, inkl. Universalband, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 
(31150235/05,09,11-14,19-20)

10

MIT ZIPP

15,-
2 | Zierkissen 
„SVEN“

15,-
2 | Zierkissen 
„SVEA“

DOPPELROLLO „THOMAS“, blickdicht, 100% 
Polyester, mit Kettenzug, inkl. Klemmträgern, 
verstellbarer Lichteinfall durch Veränderung 
der Stofflagen mittels Endloskette,  
in Taupe, Weiß und Schwarz erhältlich,  
ca. 60/160cm 12,99 ca. 80/160cm 19,99  
ca. 100/160cm 24,95 ca. 120/160cm 26,95  
ca. 90/210cm 26,95 ca. 140/160cm  29,95  
(69950740/01-06;0741/01-06;0742/01-06)

13

20,-
4 | Kuscheldecke 
„FAY“

BETTWÄSCHE „TEGOLA“, mit Zipp, 100% 
Baumwolle, Renforcé, ca. 70/90 und 
140/200cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 15,- (72120001/01-03)

6

15,-
6 | Bettwäsche 
„TEGOLA“

FERTIGVORHANG „ULRICH“, blickdicht, 100% 
Polyester, mit Kombiband, ca. 135/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 17,99 
(69950846/01-08,10-12)

12

FERTIGVORHANG „VIOLA“, blickdicht, 100% 
Polyester, mit Kombiband, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 15,- 
(76960109/06-11)

11

JERSEY-BETTWÄSCHE „IRIS“, mit Zipp, 100% 
Baumwoll-Jersey, ca. 70/90 und 140/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 29,95  
(73700001/01-05;45500040/01-03,05-07)

7

2995
7 | Jersey-Bett-
wäsche „IRIS“

799
1 | Kissen „FELIX“

15,-
8 | Decke  

„MELANGE“

exklusiv für 
Bonus Club-

Mitglieder oder 
die, die es 

noch werden 
wollen

Bonus Card

AB
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Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at

FERTIGSTORE „LEO STORE 1-3“, transparent, 100% Polyester, ca. 300/145cm, inkl. Kombi
band, in verschiedenen Größen erhältlich 12,99 Länge: ca. 300/175cm 19,99 Länge: ca. 
300/255cm 24,95 (47890281/01-03) VORHANGSCHIENE „STYLE“, inkl. Montagematerial, in Weiß 
und Alu-Silber erhältlich, 1- UND 2-LÄUFIG, Länge: ca 120cm 9,99 ca. 160cm 14,99 ca. 200cm 
17,99 ca. 240cm 19,99 (69353000/01-04;3001/01-04;3002/01-03;3003/01-03) FERTIGVORHANG 
„IVY“, blickdicht, 100% Polyester,  mit Kombiband, ca. 135/255cm, in grau 19,99 (86810224/01)

FÜR STANGE UND 
SCHIENE GEEIGNET

IN CA. 300/145, 300/175 UND 
300/255CM ERHÄLTLICH

999
Vorhangschiene 
„STYLE“

FÜR STANGE UND 
SCHIENE GEEIGNET

2ER PACK | 
FÜR STANGE UND 

SCHIENE GEEIGNET

EDLE WEBOPTIK | 
FÜR STANGE UND 

SCHIENE GEEIGNET

SAMT | 
FÜR STANGE UND 

SCHIENE GEEIGNET

AB

699
BEST PREISBEST PREIS

9 | Schlaufenvorhang 
„HANNA 2 STK.“

1299
13 | Doppelrollo 
„THOMAS“

AB

INKL. KLEMMTRÄGER |  
WEITERE GRÖSSEN UND FARBEN  

IM ONLINESHOP ERHÄLTLICH 

1999
10 | Verdunkelungs-
vorhang „RICCARDO“

1799
12 | Fertigvorhang 
„ULRICH“15,-

11 | Fertigvorhang  
„VIOLA“

1299
Fertigstore  

„Leo Store 1-3“

AB

1999
Fertigvorhang „IVY“
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Folgen Sie uns auf:

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at Sieht doch gleich besser aus!

Sieht nach tollen Angeboten aus!

Alle mömax Trendmöbelhäuser finden Sie auf www.moemax.at/filialen
      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug Backofen
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

LED-CHRISTBAUMKERZENSET „CHRISTINA“, 
15-teilig, Kunststoff, Timerfunktion, inkl. 1xCR2025 Batterie, 
exkl. 1xAAA Batterie, Ø/H: ca. 1,5/10cm 20,- (51960007)

20,-
Christbaumkerzenset 
„CHRISTINA“

TIMERFUNKTION

KERZE IM GLAS „LISA“, Wachs, in verschiedenen Farben und Düften 
erhältlich, Brenndauer: ca. 40h, Ø/H: ca. 12,5/13,5cm 5,- (41170007) 
Brenndauer: ca. 78h, Ø/H: ca. 15,5/17cm 10,- (41170004)

5,-
Kerze im Glas 
„LISA“

BRENNDAUER: CA. 40H

AB

BRENNDAUER: CA. 78H

KOCHTOPFSET „TOSKANA“, 10-teilig, Edelstahl, rostfrei, mit Sicht-
kochdeckel, bestehend aus: 3x Fleischtopf, 1x Bratentopf, 1x Milchtopf, 
1x Stielkasserolle, 1x Bratpfanne, 1x Servierpfanne, 1x Dämpfeinsatz,  
inkl. 5x Deckel, für alle Herdarten geeignet 150,- (37311594)

150,-
Kochtopfset 
„TOSKANA“, 
10-teilig

WOHNLANDSCHAFT, grau, Füße: Holz schwarz,  
Ottomane links und rechts montierbar, Farb- und Stoffvarianten zum 
individuellen Preis erhältlich, B/H/T: ca. 210/92/160cm 399,-  
HOCKER, B/H/T: ca. 210/92/160cm 139,- (23000150/01-02)

ROSTFREIER EDELSTAHL | 
HITZEBESTÄNDIGE GRIFFE | 

BACKOFEN- UND SPÜL
MASCHINENGEEIGNET

BEIDSEITIG MONTIERBAR |
DURCH ANSTELLEN DES HOCKERS 

WIRD EINE LIEGEFLÄCHE GESCHAFFEN139,-
Hocker

Palatschinken  
Variation  (3 Stück)
A-Weizen,C,F,G,H-Haselnuss,L

290
statt 4,10

Gültig vom 10.11. bis 16.11.2022

mömax Frühstück
A-Weizen-Roggen-Gerste,C,F,G,N

490
statt 6,90

Gültig vom 10.11. bis 16.11.2022 Gültig vom 10.11. bis 16.11.2022

BOXSPRINGBETT, Bezug: dunkelgrau, Box: Bonell-
federkern, Matratze: Taschenfederkern, Härtegrad: 
H3, inkl. Topper, Liegefläche: ca. 180/200cm 899,- 
oder ca. 160/200cm 799,- (17260002/01-02)

799,-
Boxspringbett 
ca. 160/200cm

UVP 1.856,-*

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

TASCHENFEDERKERMATRATZE MIT TOPPER

ESSTISCH, Wildeiche massiv geölt, keilverzinkt, B/H/T: ca. 140/75/90cm 
199,- (27480089/02)

199,-
Esstisch

UVP 448,-*

399,-
Wohnlandschaft

EICHE MASSIV

Alle Angebote gültig bis 19.11.2022, solange der Vorrat reicht. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener 
Preis. Alle %-Preise und Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise oder auf uns vom  
Hersteller unverbindlich empfohlene Preise. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. 
Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen 
im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen.  
1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich.  
Impressum: Medieninhaberin und Herstellerin: mömax GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. 

Hühnerspießbowl  
auf Salat
A-Weizen,C,G,M

590
statt 7,90
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